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1008 376 1 Pfennig 1948 D.  LOT 5 Stück....................................................................................................... Bankfrisch 40,-

1009 379 50 Pfennig 1950 G.    Bank Deutscher Länder ................................................................................ Sehr schön 125,-

1010 382 5 Pfennig 1971 G.  Verprägung. ....................................................................................................... Vorzüglich 25,-

1011 384 a 50 Pfennig 1972 G.  LOT 3 Originalrollen zu je 50 Stück................................................................Prägefrisch 50,-

1012 384a 50 Pfennig 1995 A, D, F, G, J.  LOT 5 Stück...............................................................................Polierte Platte 15,-

1013 386 2 Mark 1951 D, F, G, J.      Ähren und Trauben  SATZ 4 Stück.  Im Etui. ...........Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1014 387 5 Mark 1951 D, F, G, J.  LOT 4 Stück. ............................................................................................. Bankfrisch 50,-

1015 387 5 Mark 1958 J  Im Holzetui.........................................................................................Sehr schön - vorzüglich 330,-

1016 387 5 Mark 1958 J ...................................................................................................................Kl. Rdd., sehr schön 250,-

1017 387 5 Mark 1951 bis 1974    Kompletter SATZ 73 Stück mit 1958 J  Im Album....... Sehr schön bis prägefrisch 600,-

1018  5 Mark  Germanisches Museum (vz-prfr);  Schiller (vz-prfr);  Markgraf (prfr,  min. Rdd.);  Eichendorff (vz-prfr); 
Fichte(vz-prfr); Leibniz bis Friedrich der Große(vz-prfr).  SAMMLUNG 43 Stück.  In einem Album ................... 1.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1019 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum......................................................Polierte Platte, leicht berührt 800,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1020 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 380,-

1021 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum.................................................................................... Vorzüglich 360,-

1022 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum..................................................................... Geputzt, vorzüglich 280,-

1023 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum........................................................ Stark gereinigt, sehr schön 150,-

1024 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum........................................................ Stark gereinigt, sehr schön 150,-

1025 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum.................................Geputzt, Rs. Korrosionstelle, sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1026 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

1027 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................................ Vorzüglich 200,-

1028 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 180,-

1029 389 5 Mark 1955 F      Schiller.................................................................................Fassungsspuren, sehr schön 60,-
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1030 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ...........................................................Polierte Platte, leicht berührt 400,-

1031 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ....................................................................................... Vorzüglich+ 180,-

1032 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 170,-

1033 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .......................................................................... Geputzt, vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1034 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff ........................................................................................................Prägefrisch 220,-

1035 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff ....................................................................................................... Vorzüglich+ 180,-

1036 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff ..................................................................... Kl. Rdf. vorzüglich - prägefrisch 160,-

1037 391 5 Mark 1957 J      Eichendorff .......................................................................................... Geputzt, vorzüglich 160,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1038 393 5 Mark 1964 J      Fichte .............................................................................................................Polierte Platte 200,-

1039 393 5 Mark 1964 J      Fichte .........................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

1040 394 5 Mark 1966 D      Leibniz...........................................................................................................Polierte Platte 25,-

1041 398 5 Mark 1968 D      Pettenkofer   PP - Variante : Beide Seiten sind ganz poliert. .......................Polierte Platte 30,-

1042 401-405 10 Mark 1972       Olympiade  SATZ 24 Münzen in einem Album. ..............Teilweise Patina, Polierte Platte 180,-

1043  10 Mark Olympische Spiele Münzen.    Verschlungene  Ringe  D (2), F, G, J;  Zeltdach  D;  Flamme  D, G, J. 
LOT 9 Stück..............................................................................................................7x vorzüglich und 2x PP- 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1044 407 2 Mark 1971 G.  Verprägung - dünner Schrötling - 3,31 Gramm - nicht magnetisch ................ Vorzüglich 50,-

1045 464 10 Mark 1997 J.    Philipp Melanchthon   Im Numisblatt (1/97) der Deutschen Post AG. ............Prägefrisch 75,-

1046 516 100 EURO 2005 A  GOLD  In einem Folder mit den  vier  verschiedenen  10 Eurostücken  zur  Fußball  WM. 
LOT 5 Stück.................................................................................................................................. Prägefrisch** 600,-

1047 524 100 EURO 2006 A  GOLD  WEIMAR.   In  einem  Folder  mit  den  fünf   10 Eurostücken  des  Jahres  2006. 
LOT 6 Stück.................................................................................................................................. Prägefrisch** 600,-
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K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 

1048 Kurssatz 1970 G(PP, Heftlöcher); 1971 D(PP Orig.); 1972 J(PP Orig.); 1973 D (PP Orig., 5 DM mit Fleck);  1974 D(PP 
Orig.) und 10 DM "Westfälischer Frieden" 1998 A,D,F,G,J PP-Satz 5 Stück im Folder.  LOT 6 Sätze. ....Polierte Platte 100,-

1049 Kurssatz 1976,  77,  78,  79,  80,  81, 82, 83, 84, 86.  Jeweils D, F, G, J.  und  2000 A, D, F, G, J.   LOT 11 Jahrgänge 
(46 Sätze). ........................................................................................................................................ Polierte Platte Orig. 380,-

1050 Kurssatz 1984 D - J;  1985  D - J;  1987  D - J;  1999  A - J;  2000  A - J  und  2001  A - J.    LOT  27  Sätze.
......................................................................................................................... 3x Verpackung offen, prägefrisch Orig. 175,-

1051 Kurssatz 1989 D,F,G,J (prägefrisch); 1988 D,F,G,J (PP); 1 Mark 1995A,D,F,G(prägefrisch ex Kurssatz).  LOT 8 Sätze 
und 4 Münzen..................................................................................................................................................................... 50,-

1052 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ....................................................................................... Polierte Platte Orig. 150,-

1053 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück. .......................................................................................... Prägefrisch Orig. 200,-

1054 Kurssatz 1996, 97, 98, 99, 2000 und 2001.  Jeweils A, D, F, G, J.  LOT 6 Jahrgänge (30 Sätze). ..... Prägefrisch Orig. 250,-

1055 Kurssatz 2001 A,D,F,G,J.  LOT 5 Sätze. ............................................................................................. Prägefrisch Orig. 35,-

L O T S      L O T S      L O T S 

1056 1 Pfennig 1948 D-J; 1949 D-J;  5 Pfennig  1949 D-J;  10 Pfennig  1949 D-J;  50 Pfennig  1949 D-J;  1950 D-J;  1 Mark 
1950 D-J.  LOT 28 Stück.......................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 25,-

1057 Kleinmünzen Sammlung von 1 Pfennig bis 1 DM.  1 Pfennig 1948-1996 (142);  2 Pfennig  1950-1996 (165);  5 Pfennig 
1949-1996(138); 10 Pfennig 1948-1996(139);  50 Pfennig 1949-1995 (130);  1 DM 1950-1994 (170).   In  zwei  BEBA-
Minimünzkästen (mit je 8 Tabletts)...............................................................................................Schön bis prägefrisch 180,-

1058 LOT von 74 Münzen  von  1 Pfennig  bis  10 EURO.   Darunter  50 Pfennig  2000  A, D, J;  1 Mark  1997 A, D, F, G, J; 
2000 A,D,J; 2001 F,G; 2 Mark(4);  2 Mark Planck(4);  5 Mark 1960G,J; 74J; 83J; 90D;  10 DM 1997G,J;  10 EURO(6).
............................................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 125,-

1059 2 Mark 1951 D,F,G,J; 2 Mark  Max Planck  1957  bis  1971.    Komplett  58 Stück;  5 Mark PP   Humboldt,  Gutenberg, 
Fontane,  Mercator,  Beethoven  und  Reichsgründung.    LOT  68  Stück.    Auf  drei  KA - BE - Tabletts.
.........................................................................................................................................Sehr schön bis Polierte Platte 150,-

1060 6  LINDNER - Tabletts  mit  151  Münzen  von  10 Pfennig  bis  10 DM.   Darunter Gedenkmünzen:   5 DM Silber (36); 
5 DM K/N(23); 10 DM bis 1998(57) und 10 DM ab 1998(6). ........................................................................Ø vorzüglich 575,-

 

 

 

 
Fehlprägungen 

1061 Deutschland,  1 EURO-Cent 2002 A.   Fehlprägung   mit   radial   ausgerichteten   Sternen.   Sog.  "drehende Sterne". 
1. bekanntes Exemplar im Handel.......................................................... Kleine Flecke sonst vorzüglich - prägefrisch 2.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1062 Deutschland,  2 EURO-Cent 2002 A.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne".
....................................................................................................................................................................... Vorzüglich+ 1.200,-
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1063 Deutschland,  5 EURO-Cent 2002 A.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne".

....................................................................................................................................................................... Vorzüglich+ 1.200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1064 Deutschland,  10 EURO-Cent 2002 D.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne".  
Entwertet ......................................................................................................................................................... Vorzüglich 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1065 Deutschland,  20 EURO-Cent 2002 D.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne".  
Entwertet ......................................................................................................................................................... Vorzüglich 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1066 Deutschland,  50 EURO-Cent 2002 A.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne".
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 1.500,-



B U N D E S R E P U B L I K 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     141. Auktion   7. & 8. November 2013 

99
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1067 Deutschland,  1 EURO 2002 F.  Fehlprägung mit radial ausgerichteten Sternen. Sog. "drehende Sterne"    
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1068 Deutschland,  2 EURO-PROBE ohne Jahrgang und Münzzeichen.   Fehlprägung  mit  radial  ausgerichteten  Sternen. 
Sog. "drehende Sterne".  Randschrift: EINIGKEIT UND RECHT UND FREIHEIT. ................. Vorzüglich - prägefrisch 1.500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1069 Deutschland,  2 EURO-Fehlprägung.   Fehlprägung - Sowohl die Vorder- als auch die Rückseite zeigen die Wertseite. 
Randschrift: EINIGKEIT UND RECHT UND FREIHEIT.  Mit Gutachten "Franquinet". ................................... Vorzüglich 900,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1070 2 EURO  2011 J.    Fehlprägung  auf  der  Wertseite  "Spiegelei" /  Riffelrand  kaum  vorhanden  -  Rand  fast  glatt !!
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 75,-

E U R O  -  P R Ä G U N G E N 

1071 Kurssatz  (Cent  bis  2 EURO,  ab  2006  mit  zusätzlichem  2 EURO Stück). 2002 bis 2006 und 2010 bis 2013 jeweils 
Münzzeichen A bis J.  LOT 9 Jahrgänge (45 Sätze)........................................................................ Polierte Platte Orig. 350,-

1072 Kurssatz  (Cent  bis  2 EURO,  ab  2006  mit  zusätzlichem  2 EURO Stück).  2002 bis 2006 und 2010 bis 2013 jeweils
Münzzeichen A bis J.  LOT 9 Jahrgänge (45 Sätze)............................................................................ Prägefrisch Orig. 300,-




